

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение детский сад № 27 «Росинка»

№ 2 (17)
Февраль 2019 года

ПО КАПЕЛЬКЕ...

Газета для любознательных родителей
В номере:

Лыжня России

ФЕСТИВАЛЬ

КОНКУРСЫ

ВЫСТАВКИ

ЗАРНИЦА

КОНКУРСЫ



1 февраля в детском саду завершился конкурс «Мой первый робот». Из почти 20 работ жюри были отмечены четыре. Робот Лизы Локтионовой победил в номинации «Самый большой робот». Дипломом отмечен движущийся робот Суворова Жени. Поделка Ведерникова Глеба поразила судейскую коллегию своей необычностью, а Газиев Арсен стал самым активным участником, представившим на конкурс четыре роботы.



Конкурсы

15 февраля в МАДОУ № 43 среди воспитанников дошкольных учреждений городского округа проходил конкурс лэпбуков «Профессии нашего города». На нем Суворов Евгений представлял лэпбук по профессии пожарного, а Ширыкалова Алиса – лэпбук по профессии воспитателя детского сада.



Выставки

Февраль месяц стал самым богатым на выставки. Работы наших воспитанников были представлены не только в нашем детском саду, но и на окружном уровне.

Так, 1 февраля на выставке технического творчества, которая проходила в МКОУ «Троицкой СОШ №5» в поселке Троицкий Талицкого района, был представлен проект «Умная машина». Работу защищала воспитанница подготовительной к школе группы Щербакова Валерия.



Выставки

Сменяли друг друга еще три выставочные экспозиции: «Военный аэродром», «Модели военной техники из конструктора ЛЕГО», и выставка рисунков «Мой папа». Полный фотоотчет размещен в разделе «Фотоальбомы».



7 февраля в детском саду прошла традиционная
Лыжня России.



С чем ассоциируется февраль? Конечно, с Днем защитника Отечества. В этом году празднику был посвящен Фестиваль военной песни, в котором принимали участие дети средней, старшей, подготовительной к школе групп и педагоги детского сада.



Военные песни прозвучали в исполнении хоровых коллективов, солистов и ансамблей.

Фестиваль



Концерт

Дуэт Свиридова Дениса и Газиева Арсена был приглашен для участия в Праздничном концерте КСО «Гармония», на сцене которого мальчики исполнили песню «Смелые пилоты».



Зарница

Самым ярким и запоминающимся событием февраля стала военная игра «Зарница». Это было открытое мероприятие для педагогов района, цель которого – поделиться опытом работы по формированию патриотического и национально-исторического самосознания у дошкольников. Социальными партнерами выступили военнослужащие Еланского гарнизона.

Отрядом «Зенитчики» командовал Коновалов А.Р., отрядом «Десантники» – Хавов Е.С. Юные бойцы преодолели немало препятствий, чтобы вернуть в Генеральный штаб пакет с важными документами. За смелость и отвагу каждый участник Зарницы награжден медалью.



Воспитываем патриотов

Дети старшей группы приняли участие в сельском митинге и возложении венка в честь воинов, погибших на фронтах Великой отечественной войны, в горячих точках и локальных конфликтах.



С праздником!



Средняя группа



Старшая группа



Группа раннего возраста



II младшая группа

Наши успехи

